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Koszalin, dnia 29.07.2021 r.  

 

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO POSTĘPOWANIA 

 

 

ID 482755 Sporządzenie raportu o oddziaływaniu na środowisko wraz z uzyskaniem                                                   

Decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla realizacji przedsięwzięcia dla inwestycji pn. 

„Rozbudowa Instalacji biologicznego przetwarzania frakcji organicznej ze strumienia odpadów 

komunalnych na terenie Zakładu Odzysku Odpadów w Sianowie przy ulicy Łubuszan 80” 

 

PYTANIE 1:  

W odpowiedzi na pyt.1 z dnia 21.07.2021 r. Zamawiający napisał, że „Posiada koncepcję rozbudowy 

kompostowni odpadów zielonych oraz odpadów organicznych w Zakładzie Odzysku Odpadów                           

w Sianowie”. Natomiast w odpowiedzi na pytanie 3 ppkt. 2 Zamawiający informuje, że „nie posiada 

koncepcji rozbudowy instalacji.” Proszę o ostateczną odpowiedź, czy Zamawiający posiada 

koncepcję. Jeśli Zamawiający posiada koncepcję, prosimy o jej udostępnienie. 

ODPOWIEDŹ: 

Zgodnie z informacją podaną w odpowiedzi na pytanie z dnia 21.07.2021 Zamawiający 

poinformował, że posiada koncepcję rozbudowy kompostowni, natomiast przedmiotem zamówienia 

jest opracowanie raportu o oddziaływanie na środowisko rozbudowy kompostowni oraz budowy 

instalacji fermentacji odpadów ulegających biodegradacji i koncepcji takiej instalacji Zamawiający                     

nie posiada, zatem nie może jej udostępnić.  

 

PYTANIE 2:  

Czy Zamawiający posiada jakąkolwiek mapę na której zlokalizowana jest istniejąca instalacja                            

i planowana instalacja? Jeśli tak, prosimy o jej udostępnienie. Dodatkowo prosimy o opis istniejącej 

instalacji. 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający udostępnia posiadaną mapę z lokalizacją istniejącej instalacji przetwarzania odpadów 

ulegających biodegradacji. Jednocześnie Zamawiający wskazuje pożądane miejsce pod rozbudowę 

instalacji o segmenty stanowiące przedmiot przedsięwzięcia, dla którego Wykonawca winien 

sporządzić raport o oddziaływaniu na środowisko i uzyskać decyzję o środowiskowych 

uwarunkowaniach. 
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PYTANIE 3: 

Proszę o informację na jaką wydajność przewiduje się rozbudowę istniejącej kompostowni odpadów 

dla frakcji 0-80mm ? Prosimy o podanie w t/rok, ponieważ w zapytaniu ofertowym wskazano tylko,          

że kompostownia ma osiągnąć łącznie z istniejącą wydajność 35 000 t/rok 

ODPOWIEDŹ: 

Projektowana  wydajność kompostowni organicznej to 23 000 Mg/rok, a obecnej kompostowni 

zielonej to 6000 Mg/rok 

 

PYTANIE 4: 

Na jaką wydajność należy rozbudować kompostownię na odpady zielone, ponieważ w zapytaniu 

ofertowym napisano, że istniejąca kompostownia na odpady zielone po jej rozbudowie ma posiadać 

łączną wydajność 17 000 t/rok 

ODPOWIEDŹ: 

Zgodnie z warunkami opisanymi w zapytaniu ofertowym – 17 000 Mg/rok 

 

PYTANIE 5: 

W zapytaniu ofertowym wykazano, że należy zaprojektować instalację do beztlenowego 

przetwarzania odpadów o wydajności 15 000t/rok – czy ten proces kompostowania beztlenowego 

ma odbywać się przemiennie z procesem kompostowania tlenowego ? 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający informuje, że przedmiotem zapytania ofertowego nie jest zaprojektowanie instalacji, 

lecz sporządzenie raportu o oddziaływanie na środowisko i uzyskanie w imieniu Zamawiającego 

decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach. Celem Zamawiającego nie jest realizacja instalacji                       

do „beztlenowego kompostowania” lecz rozbudowa kompostowni i budowa instalacji                                                  

do beztlenowego przetwarzania odpadów ulegających biodegradacji. Zgodnie z informacją zawartą 

w zapytaniu ofertowym do obu procesów trafiać mają inne rodzaje odpadów, zatem instalacje                           

nie mogą pracować naprzemiennie. Zamawiający oczekuje, że w opisanej przez Wykonawcę instalacji 

do tlenowego przetwarzania odpadów przetwarzane będą również pozostałości poprocesowego                                 

z przetwarzania beztlenowego. 

 

PYTANIE 6: 

Zamawiający w zapytaniu ofertowym pisze: 

„Do udziału w postępowaniu dopuszczeni zostaną Wykonawcy, którzy: 

a) W ciągu pięciu lat przed dniem składania ofert a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy 

– w tym okresie, wykonał (lub będzie polegać na wiedzy i doświadczeniu podmiotu,                                                 

który wykonał w tym okresie), co najmniej: 3 usługi polegające na wykonaniu Raportu                                                  

o Oddziaływaniu na Środowisko planowanego przedsięwzięcia polegającego na budowie / remoncie 

/ modernizacji / rozbudowie instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych w tym co najmniej 

jednego zamierzenia z zakresu biologicznego przetwarzania odpadów, oraz uzyskał przynajmniej 

jedną decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach lub 

b) W ciągu pięciu lat przed dniem składania ofert a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy 

– w tym okresie, wykonał (lub będzie polegać na wiedzy i doświadczeniu podmiotu który wykonał                     

w tym okresie), co najmniej: 5 usług polegających na wykonaniu Karty Informacyjnej Przedsięwzięcia 

dla planowanego przedsięwzięcia polegającego na budowie / remoncie / modernizacji / rozbudowie 

instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych w tym co najmniej jednego zamierzenia z zakresu 

biologicznego przetwarzania odpadów, oraz uzyskał przynajmniej trzy decyzje o środowiskowych 

uwarunkowaniach lub 
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Zamawiający uzna spełnienie warunku dopuszczenia do udziału w postępowaniu tym Wykonawcom, 

którzy sporządzili wymienione w punktach a oraz b opracowania dla instalacji służącej biologicznemu 

przetwarzaniu (kompostowaniu i/lub fermentacji) ustabilizowanych komunalnych osadów 

ściekowych. 

 

W związku z tym, że w ostatnich 5 latach zlecano, a co za tym idzie również wykonywano mało 

Raportów i Kart dla instalacji biologicznego przetwarzania odpadów, prosimy o zmianę zapisów na: 

 

„Do udziału w postępowaniu dopuszczeni zostaną Wykonawcy, którzy: 

 

a) W ciągu dziesięciu lat przed dniem składania ofert a jeżeli okres prowadzenia działalności                              

jest krótszy – w tym okresie, wykonał (lub będzie polegać na wiedzy i doświadczeniu podmiotu,                     

który wykonał w tym okresie), co najmniej: 3 usługi polegające na wykonaniu Raportu                                                  

o Oddziaływaniu na Środowisko planowanego przedsięwzięcia polegającego na budowie / remoncie 

/ modernizacji / rozbudowie instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych w tym co najmniej 

jednego zamierzenia z zakresu biologicznego przetwarzania odpadów, oraz uzyskał przynajmniej 

jedną decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach lub 

 

b) W ciągu dziesięciu lat przed dniem składania ofert a jeżeli okres prowadzenia działalności                            

jest krótszy – w tym okresie, wykonał (lub będzie polegać na wiedzy i doświadczeniu podmiotu,                     

który wykonał w tym okresie), co najmniej: 5 usług polegających na wykonaniu Karty Informacyjnej 

Przedsięwzięcia dla planowanego przedsięwzięcia polegającego na budowie / remoncie / 

modernizacji / rozbudowie instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych w tym co najmniej 

jednego zamierzenia z zakresu biologicznego przetwarzania odpadów, oraz uzyskał przynajmniej                    

trzy decyzje o środowiskowych uwarunkowaniach lub 

 

Zamawiający uzna spełnienie warunku dopuszczenia do udziału w postępowaniu tym Wykonawcom, 

którzy sporządzili wymienione w punktach a oraz b opracowania dla instalacji służącej biologicznemu 

przetwarzaniu (kompostowaniu i/lub fermentacji) ustabilizowanych komunalnych osadów 

ściekowych. 

 

ODPOWIEDŹ:  

Zamawiający podtrzymuje swoje wymagania dotyczące doświadczenia Wykonawcy. 

 

 

 

 

 

       


